
PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:21 PM):
sup guys
wait
sup
guys?

Grate Oracle Lewot says (2:21 PM):
Hmm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! has been added to the conversation.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:21 PM):
guys!

Grate Oracle Lewot says (2:21 PM):
So Hegel's the one who's not here 

hegel5000 says (2:21 PM):
Or am I?

Grate Oracle Lewot says (2:21 PM):
Oh.

hegel5000 says (2:22 PM):
Hey, hey, I'm over eight minutes early.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:22 PM):
Oh sorry
Guys

hegel5000 says (2:22 PM):
*glomp*

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:22 PM):
I just woke up

hegel5000 says (2:22 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:22 PM):
-cling-
it was like
I was up until 4am last night

Grate Oracle Lewot says (2:23 PM):
I had to get up to drive my little sister to school, from which she has already come back because it's her last 

day.
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:23 PM):

I was on talking to a mafia buddy on msn known as DL after Lewot and I got done talking because I /still/ couldn't sleep and 
he was like

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:24 PM):
"o hai" and we were talking about Asylum Mafia II and he might work out an awesome post restriction for me <3

Grate Oracle Lewot says (2:24 PM):
<3

hegel5000 says (2:25 PM):
So, erm, I've decided that like I'll just give the same amount of OP to all 
players after every gaming session

and that it'll increase gradually over time.
I've already told Bizz and Lewot that . . . 
Erm, so like, it was 11 OP for the last game and it'll be 12 for this one.

hegel5000 says (2:26 PM):
But Lewot, do you wanna put OP into anything?

Grate Oracle Lewot says (2:26 PM):
Well, not really. It's only 11.

hegel5000 says (2:26 PM):
Oh, right, I told you to get LifeUp 
And BK, is there anything you want for Christmas?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:26 PM):
I should have 15 now, right?

hegel5000 says (2:26 PM):
You still have OP leftover from character creation so you have 15 OP currently.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:27 PM):
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(Also no )
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:27 PM):

Someday in a thousand years if I was allowed to I want to make another character x:
Grate Oracle Lewot says (2:27 PM):

BK, I am reading an e-mail from Double O, and he just mentioned you
hegel5000 says (2:27 PM):
Well, one thing we could do is instead of save points, if your character dies, 
you get to make a new character with the same amount of OP as the one who dies.

Grate Oracle Lewot says (2:27 PM):
but I think he used you as an insult 

hegel5000 says (2:28 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:28 PM):
what
why would double o
insult me

Cruel Regulator says (2:29 PM):
Erm, also, BK, speaking of your character dieing I really recommend that you just 
use some of that OP to increase your max HP.

(So 10 OP for +1 to BODY.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:29 PM):
Fine do it.
Magnet can wait.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:29 PM):
but I think Espera dying would be kind of pointless because she kind of almost means something to the plot

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:30 PM):
Bizz grammar bad when brain is sleep deprive

Cruel Regulator says (2:30 PM):

Grate Oracle Lewot says (2:30 PM):
"There is a lot of humor in it, most of which reminds me of BlueKara, but the creator is clearly an intelligent 

guy,"
PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:30 PM):

What is he speaking in reference to?
Cruel Regulator says (2:30 PM):
What was that email about?

Grate Oracle Lewot says (2:30 PM):
Something called Homestruck.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:30 PM):
Homestuck?
Double O expressed a love of Homestuck

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:31 PM):
(Also I'm pretty sure its parodying Earthbound)
(Only by a little bit but Jesus the name)

Cruel Regulator says (2:31 PM):
(Yeah )

Grate Oracle Lewot says (2:31 PM):
Oh, stuck. Yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:31 PM):
I haven't read it in a longass time but I am flattered its humor is compared to me.

Cruel Regulator says (2:32 PM):
And homesick was a status ailment in EarthBound

Grate Oracle Lewot says (2:32 PM):
But I'm pretty sure he is comparing you to the parts he doesn't like.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:32 PM):
Guys, Legend is 'drawing sexy robot girls'

Cruel Regulator says (2:32 PM):
Hmmm.

Cruel Regulator says (2:33 PM):
Fembots.  They are called fembots.
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:33 PM):

Cruel Regulator says (2:33 PM):
They have machinegun jumbalies.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:33 PM):
Oh well 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:33 PM):
HEY WAIT
SINCE THIS IS SPAIN
LEGEND SHOULD BE A BOSS
AND HE DRAWS FURRIES
THAT COME TO LIFE

Cruel Regulator says (2:33 PM):
Oh, hmmm, good idea 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:33 PM):
http://bandcamp.com/files/17/07/1707917269-1.jpg This is totally Earthbound reminiscient

Cruel Regulator says (2:34 PM):
And shit, you're right, that is defnitely EarthBound.
So . . . erm . . . I guess we'll resume the game now?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:34 PM):
Yes.

Grate Oracle Lewot says (2:34 PM):
Lemme listen to the song Double O wrote first.

Cruel Regulator says (2:35 PM):
Our heroes still have yet to leave the R8WSC where they met up.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:35 PM):
oh hegel

Cruel Regulator says (2:35 PM):
Yeah?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:35 PM):
Se tu m'ami se sospiri
:3
search it

Cruel Regulator says (2:36 PM):
Oh, the Italian song!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:36 PM):
the lyrics are funny
let me get them

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:36 PM):
Did we check
To find out if we won Snakeboy yet?!
I bet big money on him 

Cruel Regulator says (2:36 PM):
Oh, no.

Cruel Regulator says (2:37 PM):
It's only like 2:08pm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:38 PM):
http://www.recmusic.org/lieder/get_text.html?TextId=13788

Cruel Regulator says (2:38 PM):
You go over to check on the auction.  The woman says someone else bid $300.
Do you try to top that?
Also, though, you might want to try to buy some Medkitz.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:39 PM):
When do we find out if we won the auction, again?

Cruel Regulator says (2:40 PM):
5:00pm, half an hour before the convention closes.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:40 PM):
did you look at theem

Grate Oracle Lewot says (2:40 PM):
I did.

Cruel Regulator says (2:40 PM):
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I only heard the song.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:40 PM):
oh well the lyrics are right there

Cruel Regulator says (2:40 PM):
Oh, God, it's great :D

Cruel Regulator says (2:41 PM):
But if you think that

I must in return love only you,
Little shepherd, you are subject
To deceiving yourself easily.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:41 PM):

Cruel Regulator says (2:41 PM):
So, erm, the booths are

Cruel Regulator says (2:42 PM):
The Vore place auctioning Snakeboy
the place that sold the helmet that U was using, across from the Vore booth
the now wrecked Emerging Science demonstration stage, in the middle of the 
convention center

the Medkit shop behind the stage

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:43 PM):
I say we return around 4:50 to one up any bids placed then stand around the booth awkwardly to make sure no one 

else shows up.
Grate Oracle Lewot says (2:43 PM):

k
Cruel Regulator says (2:43 PM):
near the Medkit shop is a place to order laser guns
across the convention hall from those two is a booth where you can order 
lightsabers

Cruel Regulator says (2:44 PM):
and near the lightsaber place is a place where you can sign up for "Invasive 
Brain Training"

Grate Oracle Lewot says (2:45 PM):
I just remembered one of Dr. Zeus's lines to U... something like "Just what is it that goes on in your mind? And 

where do you keep it, anyway?"
Cruel Regulator says (2:45 PM):
Cuerpo Amarillo isn't a very big town, and there isn't much besides this 
convention.

Grate Oracle Lewot says (2:45 PM):
I do like the song, Bizz.

Cruel Regulator says (2:45 PM):
Or at least, not much out in the open: the Strawberry Seperatists do operate 
here.

Cruel Regulator says (2:46 PM):
So is anyone going to look at any of the other booths, or do we just wait until 
the end of the auction?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:46 PM):
Brain training sounds like an activity.
I have mild interest.

Grate Oracle Lewot says (2:46 PM):
U shows interest in the lightsabers, but probably needs more Tech stat or something.

Cruel Regulator says (2:47 PM):
At the booth there are racks of brochures about various programs to learn things 
from "unarmed combat" to "military grade tactics"

The guy running the booth is sleeping.

Cruel Regulator says (2:48 PM):
He's rather fat.
The brochures refer to a facility somewhere else in the town
and that facility is just one branch of what the brochure claims to be the well 
known, international company Mind Industries with branches in over thirty-five 
countries.

None of you have heard of it.

Cruel Regulator says (2:49 PM):
You can get a year's worth of training in only a week, it claims.
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Grate Oracle Lewot says (2:49 PM):
Hmm.

Cruel Regulator says (2:49 PM):
That's about it.
At the lightsaber booth is an extremely enthusiastic Asian woman in her 20s and 
an American guy about the same age.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:50 PM):
A week is longer than my given 3 hours 

Cruel Regulator says (2:50 PM):
Yeah 

Grate Oracle Lewot says (2:50 PM):
A week's training in three hours, then? 

Cruel Regulator says (2:51 PM):
Well, you'd have to go off to the facility.
At the lightsaber place they're fencing eachother with those plastic light-up 
lightsabers.  There's a small CRT TV with built-in VCR at the back of the booth 
that's showing a video about the military applications of modern lightsaber 
technology

showing soldiers in Iraq slicing through thick iron doors.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:52 PM):
Asian women <3

Cruel Regulator says (2:52 PM):
You can order a lightsaber for about thirty nine thousand dollars.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:52 PM):

Cruel Regulator says (2:53 PM):
They also advertise a computerized weapon called the Slim Sword that allows even 
the most complicated sword techniques to be mainly peformed by the computer.

That can be orded for $8,300 plus S&H

Grate Oracle Lewot says (2:53 PM):
Hmm.

Grate Oracle Lewot says (2:54 PM):
I guess we lose interest.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:54 PM):
"Ooooh"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:54 PM):
We only have $8,000
And some of that has to go to my beloved Snake Boy 

Cruel Regulator says (2:54 PM):
You mean 800.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:54 PM):
Oh
Yeah
See
Even less!

Cruel Regulator says (2:55 PM):
The laser gun place sells real life Star Trek phaser guns for only $24,000.
Well, for order.

Grate Oracle Lewot says (2:55 PM):
It's all for order, so we can't steal it 

Cruel Regulator says (2:55 PM):

Cruel Regulator says (2:56 PM):
Well, there is one thing for sale: chainsaws.
There's a place selling chainsaws
as well as hockey masks.
And white t-shirts with fake blood on them.
A chainsaw costs $185.

Cruel Regulator says (2:57 PM):
The t-shirt costs $25, and the hockey mask costs $34.99
And then the Medkit booth sells Medkits for $200 each.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:57 PM):
You're not going to seriously implement cents, Hegel.
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Cruel Regulator says (2:57 PM):
No, no, I won't 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:57 PM):

Cruel Regulator says (2:57 PM):
$35
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (2:57 PM):
Hmm.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:57 PM):
Chainsaw would be cool

Grate Oracle Lewot says (2:57 PM):
I sort of want just the mask 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:57 PM):
Who of us could weild one, though?

Cruel Regulator says (2:58 PM):
Only Espera has skill in melee weapons.
She's also the only one strong enough to wield it at full damage.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:58 PM):
Hee hee

Cruel Regulator says (2:58 PM):
Anyone else can wield it, but it's innacurate.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (2:59 PM):
inaccurate

Cruel Regulator says (2:59 PM):
(After all this wandering around, it's gotten to 2:46pm)
thank you 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:59 PM):
How the fuck
Does looking at booths take 30 minutes
But  fighting an evil slime monster in a tank

Grate Oracle Lewot says (2:59 PM):
But BK, we want time to pass.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (2:59 PM):
Take 9 seconds? ;~;

Cruel Regulator says (3:00 PM):
You're walking all the way across the convention center multiple times and you're 
also reading brochures.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:00 PM):
This scale is inadequately proportioned.

Grate Oracle Lewot says (3:00 PM):
Each turn of battle is 3 seconds.

Cruel Regulator says (3:00 PM):
During the fight, you fired six bullets, and Bull-U launched two pathogens.

Cruel Regulator says (3:01 PM):
And you were firing continuously.
Erm, so yeah . . . 
Buy the chainsaw or skip to the auction?
That's the only real question right now.

Grate Oracle Lewot says (3:01 PM):
Well, that's on Bizz, really.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:01 PM):
Does U want the mask?
We can buy U a mask
And Bizz a chainsaw

Cruel Regulator says (3:02 PM):
Awww.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:02 PM):
That is

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:02 PM):
Well
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Grate Oracle Lewot says (3:02 PM):
$210?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:02 PM):
if no one else

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:02 PM):
185 + 35
Yes.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:02 PM):
is opposed to buying a chainsaw

Grate Oracle Lewot says (3:02 PM):
No, $220.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:02 PM):
Then let's buy one

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:02 PM):
And a mask?

Grate Oracle Lewot says (3:02 PM):
Well, okay 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:02 PM):
sure

Cruel Regulator says (3:02 PM):
(That puts us down to $580)

Grate Oracle Lewot says (3:03 PM):
I get the feeling Hegel will outbid us by $1.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:03 PM):
I PURCHASE THE PREVIOUSLY DESCRIBED GOODS

Cruel Regulator says (3:03 PM):
Okay, erm, so auction.

Grate Oracle Lewot says (3:03 PM):
U puts on the mask.
It is a convention after all.

Cruel Regulator says (3:03 PM):

Cruel Regulator says (3:04 PM):
The woman at the vore booth says that currently the highest bid is at $433.
There are two other people waiting at the booth, holding up their wallets, 
waiting for the auction to go.

We've skipped to 4:50pm
Make that 4:55pm

Grate Oracle Lewot says (3:04 PM):
Go to $442, BK.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:05 PM):
YES

Cruel Regulator says (3:05 PM):
The two other bidders are a man wearing a tweed suit and the teenaged girl with 
the now ragged clothing from earlier who got eaten by Snakeboy.

She ups to $500.

Cruel Regulator says (3:06 PM):
She turns to Eugene and says "So are you buying Snakeboy for yourself, or as a 
gift for a friend?"

"These things will probably go retail eventually, so it doesn't really matter 
whether or not you get it at the auction.  It's only a matter of bragging 
rights."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:07 PM):
"I like bragging."
"I want my fucking army comando snake."
"You piss off, little girl."

Cruel Regulator says (3:07 PM):
"Well, you've gotta bid higher."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:08 PM):
"You guys, we're going to run out of money"

Cruel Regulator says (3:08 PM):
The man wearing tweed, after some time thinking, puts down $511
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Grate Oracle Lewot says (3:08 PM):
"k"

Cruel Regulator says (3:08 PM):
It's 4:58pm
Do you bid higher?
Or do you try something else?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:08 PM):
$512

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:08 PM):
"Well, more like Eugene"
"I still don't like you"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:08 PM):
"Shut up."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:09 PM):
"This snake is fucking mine."

Cruel Regulator says (3:09 PM):
The girl suddenly notices that Eugene is actually a man.
She notices by 3.
Use Luck?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:09 PM):
(Is there really a negative repercussion for that?)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:09 PM):

Cruel Regulator says (3:09 PM):
Teenaged Girl "If you just let me by Snakeboy, I won't tell anyone."

Cruel Regulator says (3:10 PM):
She bids $515

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:10 PM):
buy*

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:10 PM):
But he's a crossdresser
What the fuck does it matter? ;~;
How is she blackmailing me with this? ;~;
Eugene puts down $516 and stares at the girl VICIOUSLY.

Cruel Regulator says (3:10 PM):
5:00pm

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:11 PM):
Eugene fist pumps.

Cruel Regulator says (3:11 PM):
The woman at the booth looks down at the silent auction notebook and says "Sold"
She reaches under the booth and takes out a giant collar.
She goes behind a curtain behind the booth and drags out what clearly appears to 
be a giant snake

with a human torso at the top.

Cruel Regulator says (3:12 PM):
She hands an end of the chain to Eugene and then hands him a clipboard with a 
waiver to sign.

Sign it?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:12 PM):
Yes

Grate Oracle Lewot says (3:12 PM):
We have $74 left. We're going to run into something that costs $75.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:12 PM):

Cruel Regulator says (3:12 PM):
I didn't thin of that . . . 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:13 PM):

Cruel Regulator says (3:13 PM):
think*
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:13 PM):
Eugene should viciously make out with more people for money

Cruel Regulator says (3:13 PM):
Erm, anyways, Punk Kid comes over and says "That's all of your business for 
today, right?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:13 PM):
Espera whispers the suggestion is Eugene's ear
in*

Cruel Regulator says (3:14 PM):
Teenaged Girl slaps Espera.
"He's mine."
also lawlberb while I pee

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:14 PM):
"Punk Kid,"
"I have obtained a nice new warrior for us."
Eugene contemplates using the teenaged girl for her weeaboo physical displays of affection.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:14 PM):
D:

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:15 PM):
"Hey, chick, I don't particularly like being slapped"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:15 PM):
Eugene silently hopes that this doesn't escalate into a fight.
There is no pleasure to be wrung from a corpse.

Cruel Regulator says (3:16 PM):
Punk Kid "Let's get out of here.  We're already drawing enough attention to 
ourselves with the that thing you just bought."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:16 PM):
Reaverting attention to Punk; "This is actually a fine warrior, you see,"
"I should be promoted to grand commander."

Grate Oracle Lewot says (3:16 PM):
U moves two fire pathogens behind the eye holes of his hockey mask to give the appearance of red eyes.

Cruel Regulator says (3:16 PM):
Snakeboy says "Mmmmmhmmm."  You notice that he is gagged and his hands are tied 
behind his back.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:16 PM):
"He swallows people."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:16 PM):
"Eugene's stealing all of my thunder"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:17 PM):
She silently cries

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:17 PM):
"No," Eugene says
He then points to U
And the thunder antibodies moving within his presence
"HE is!"

Cruel Regulator says (3:17 PM):
Punk Kid whispers to Espera that they'll get Eugene some day.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:17 PM):
Eugene then chuckles obnoxiously at the joke he just made.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:17 PM):
Espera smiles

Grate Oracle Lewot says (3:17 PM):
Technically they're called lightning antibodies, but the element is called Thunder in this game.

Cruel Regulator says (3:17 PM):
Snakeboy tries to move away from U, cleary scared.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:17 PM):
Eugene is ignorant to dissing going on about him, too caught up in his own imagined wit.

Cruel Regulator says (3:18 PM):
Erm, so Punk Kid leads everyone out, I guess.

Grate Oracle Lewot says (3:18 PM):
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Okay.
Well, like
so I'm guessing Snakeboy is weak to Thunder

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:18 PM):
He's afraid of yer red eyes
I believe.

Grate Oracle Lewot says (3:18 PM):
which maybe means we can ungag him without him attacking us?

Grate Oracle Lewot says (3:19 PM):
Either way.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:19 PM):
hehehehe Lewot and I were playing FE last night <3
BK still hasn't finished RD

Cruel Regulator says (3:19 PM):
Well, the entire way down the subway under the convention center, Snakeboy kinda 
goes "Mmmhmmm." like he wants to speak.

Punk Kid is terribly un-rebellious and he pays everyone's subway fees.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:19 PM):

Cruel Regulator says (3:20 PM):
(There are subwayse everywhere in Europe BTW, rite?)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:20 PM):
Wait, so instead of us having $, shouldn't it be euros?

Cruel Regulator says (3:20 PM):
Hmmm, right.

Grate Oracle Lewot says (3:20 PM):
Well

Cruel Regulator says (3:20 PM):
Guys, we've been using Euros this entire time guys!
Or, oh, I know.

Grate Oracle Lewot says (3:20 PM):
is there a euro symbol on the keyboard?

Cruel Regulator says (3:20 PM):
This is the future

Cruel Regulator says (3:21 PM):
so the Euro has collapsed.
Yeah!
The Euro has collapsed and now they all use American dollars

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:21 PM):

Cruel Regulator says (3:21 PM):
and America is gradually increasing it's economic influence over Europe

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:21 PM):
Improvise!

Cruel Regulator says (3:21 PM):
which is really China's influence over America but that's another story . . . 
So yeah, dollars.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:21 PM):

Cruel Regulator says (3:21 PM):
You've been using dollars this entire time even though it's Europe.
This is Europe in 2011!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:22 PM):

Grate Oracle Lewot says (3:22 PM):
This is the first money U has handled anyway.
He's only dealt with Lifetime Passes before.

Cruel Regulator says (3:22 PM):
Fifteen minutes later in the subway ride, you all get out.

Cruel Regulator says (3:23 PM):
It's quite uneventful.

Grate Oracle Lewot says (3:23 PM):
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Despite having an amoeba and a snake 
Cruel Regulator says (3:23 PM):
Like I said, no one notices.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:23 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:23 PM):
Eugene realizes that the raggedy otaku girl has been left behind.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:24 PM):
He wallows temporarily in his own frustration.

Grate Oracle Lewot says (3:24 PM):
U takes off the hockey mask and stores it.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:24 PM):
((Isn't it your equipment?))
((Also is Bizz's chainsaw applied?))

Cruel Regulator says (3:24 PM):
You can choose which weapon you use before every attack.
The subway leaves for its next stop, and then Punk Kid leads everyone on foot 
back into the tunnel from which you had come.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:25 PM):

Cruel Regulator says (3:25 PM):
Then he does some special coded knock on one of the utility doors, and a middle 
aged dude with a beard opens the door from the inside.

Cruel Regulator says (3:26 PM):
Beard Dude "Why the hell am I able to trust that all four . . . 
"organisms whom you're brining in here
"won't betray us?"

Grate Oracle Lewot says (3:26 PM):
U shrugs.
Somehow.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:26 PM):
Eugene holds out his arm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:26 PM):
"Pyoo!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:26 PM):
There is a faux rubber bracelet on it.
It reads "Trustworthy"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:27 PM):
Eugene winks.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:27 PM):
"Pyooo!"

Cruel Regulator says (3:27 PM):
Punk Kid "See?  They can't even cause any harm to us even if they tried."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:27 PM):
((I love you Hegel ))

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:27 PM):
"Pyoooo!"

Cruel Regulator says (3:27 PM):
Snakeboy "Mmmmhhh!!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:27 PM):
Eugene thinks that maybe he should remove Snake Boy's gag sometime soon.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:28 PM):
Espera thinks so too

Cruel Regulator says (3:28 PM):
Beard Dude leads you down the tunnels before you can do anything.
Punk Kid takes Snakeboy's collar.
Erm, leash, rather.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:28 PM):
(oh, Hegel, the stats that you suggested changing last night)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:29 PM):
(you changed them right?)
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Cruel Regulator says (3:29 PM):
Yeah.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:29 PM):
Okay

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:29 PM):
Eugene temporarily becomes defensive of his "possessions" but realizes starting a fight now would be a bad idea.

Grate Oracle Lewot says (3:29 PM):
U dances a little as he walks.

Cruel Regulator says (3:29 PM):
So yeah, like, there's the subway tunnel, and then there's the little door, and 
that leads into a hallway perpendicular to the subway tunnel where Beard Dude 
was standing.  And then it goes to a T junction

and Beard Dude leads to the right.

Cruel Regulator says (3:30 PM):
To the left would take you back to the train platform, which you can see because 
all the way down to the left is where the train tickets are sold.

It's not really a very secret tunnel.  Either that or the Strawberry Seperatists 
own this entire part of the subway system.

Grate Oracle Lewot says (3:30 PM):
Guys I kinda want some lunch at some point :/

Cruel Regulator says (3:30 PM):
Oh, wait, in real life 

Grate Oracle Lewot says (3:30 PM):
Yes.

Cruel Regulator says (3:31 PM):
So, erm, down the hallway to the right is a room full of pipes and a number of 
cots where various heavily armed people of both genders and various ages are 
sitting and reading.

Grate Oracle Lewot says (3:32 PM):
The problem is it requires either washing dishes or going to get fast food.

Cruel Regulator says (3:32 PM):
(Hey, just a second, I'll find a way for U to have to leave.)

Grate Oracle Lewot says (3:32 PM):
Well, no
I want to keep going
but eat at the same time

Cruel Regulator says (3:32 PM):
Oh, okay.

Grate Oracle Lewot says (3:32 PM):
or something.

Cruel Regulator says (3:32 PM):
Well, tell me when you're about to leave the keyboard for a bit.

Cruel Regulator says (3:33 PM):

       ____________
Ticket  room------------

Grate Oracle Lewot says (3:33 PM):
Well, I mean, yeah, maybe just give me a few minutes.

Cruel Regulator says (3:33 PM):
(Erm, I was trying to map it.
)
But yeah, Beard Dude says "We encourage all of the members of our resistance to 
be thoughtful, independent thinkers.  That's why we give them books, see?"

Cruel Regulator says (3:34 PM):
Erm, and then out of another room, through a metal door comes a chick with a 
labcoat.

Beard Dude "Meet my wife, Clarissa.  She's so smart."

Cruel Regulator says (3:35 PM):
There is smoke coming from the sleeves of her lab coat.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:35 PM):
Espera is afraid of smoke :C

Cruel Regulator says (3:35 PM):
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Clarissa "I'm sorry, little girl.  Don't worry about me.  Please ignore the fires 
raging on the surface of my arms.  That's just a chemical I was working on."

Cruel Regulator says (3:37 PM):
Then she turns to Punk Kid "Jimmy, how did you get an original Lab specimin?  I 
mean, this isn't one of the new Emerging Science models we'll have to deal with 
in the future, but this here is Project U."

Erm . . . and then . . . lemme think.
"Could you two ladies introduce yourselves to me?"
Punk Kid and Beard Dude lead off Snakeboy.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:38 PM):
"I'm Espera."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:38 PM):
Eugene is enraged by the disappearence of his beloved Snake.
"I'm Eugene. . ." he trails off as he stares down they who leave with it.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:39 PM):
Espera is pleased with Eugene's discomfort and giggles slightly to herself.

Cruel Regulator says (3:39 PM):
(There are three doors coming off of this pipe room with the people reading.  The 
one going back to the hallway, one going to Clarissa's little lab, and the one 
they took Snakeboy off through.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:39 PM):
Eugene notes a CRITICAL ERROR

Cruel Regulator says (3:40 PM):
Wait what?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:40 PM):
"But my stage name is Miscarriage Martha," he fumblingly attempts to recover.

Cruel Regulator says (3:40 PM):
(I thought it was an error on my part.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:40 PM):
P

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:40 PM):

Grate Oracle Lewot says (3:40 PM):
Wait

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:40 PM):
"Pyoo~"

Grate Oracle Lewot says (3:40 PM):
Hegel

Cruel Regulator says (3:40 PM):
"So, you Americans have 'stage names'?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:41 PM):
". . . You can say that."

Grate Oracle Lewot says (3:41 PM):
you have to introduce someone who knows who U is while I'm gone
that isn't fair

Cruel Regulator says (3:41 PM):
Oh, sorry, erm.

Grate Oracle Lewot says (3:41 PM):
but I'm gonna go get some fast food.
I'll leave the computer on.

Cruel Regulator says (3:41 PM):
Let's say that she takes U back into her lab
locks him in with her
and starts doing tests
and then Beard Dude comes back down to give all of the exposition.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:42 PM):
"Pyoo~"

Cruel Regulator says (3:42 PM):
Yeah, let's go with that.

Cruel Regulator says (3:43 PM):
Yeah . . . Clarissa picks up U and takes U into her lab with her and he comes 
willingly?
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Grate Oracle Lewot says (3:43 PM):
Well, alright

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:43 PM):
"Pyo~"

Grate Oracle Lewot says (3:43 PM):
if I die that's the computer going to sleep

Cruel Regulator says (3:43 PM):
Okay.

Grate Oracle Lewot says (3:43 PM):
wait I'll change the sleep setting.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:43 PM):
Lewot ily

Cruel Regulator says (3:43 PM):
Tell me when you finally leave, though.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:43 PM):
<3

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:44 PM):
I like how Hegel is Cruel Regulator again

Cruel Regulator says (3:44 PM):
Much better than Dungeon Master.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:44 PM):
(I liked that too)
(It is)

Cruel Regulator says (3:44 PM):
Erm, so yeah, Beard dude comes back into the barracks and motions for Espera and 
Eugene to come with him.

Cruel Regulator says (3:45 PM):
Lemme draw this.

Grate Oracle Lewot says (3:45 PM):
Well, um, I'm leaving
except I can't decide where to get food from 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:45 PM):
Espera goes to follow
Ily LEwot

Grate Oracle Lewot says (3:45 PM):
ily Bizz <3

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:46 PM):
<3

Cruel Regulator writes:



~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:47 PM):
Oh, I couldn't get oit either

PAIN SORROW SORROW PAIN writes:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:48 PM):
who got that?

Cruel Regulator says (3:48 PM):
I di dget that.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:48 PM):
(its an M)
Well that's WEIRC
D

Cruel Regulator says (3:48 PM):
Erm, so yeah, like, you go into the next room.
The next room is a mess hall.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:48 PM):
I got that
too

Cruel Regulator says (3:49 PM):
Snakeboy and Punk Kid are not in there.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:49 PM):

Cruel Regulator says (3:49 PM):
On the other hand, http://img705.imageshack.us/img705/6046/sstm1.png
The little stickman is a bathroom
well, a toilet stall.
The toilet stall with a single toilet is like, actually in the mess hall room
with regular toilet stall dividers
and then there are tables
and Ba is short for Barracks
that's the room you were in last

Cruel Regulator says (3:50 PM):
and lab is where U is
and t is the ticket sales place in the main part of the subway station
and train is the train tunnel.
and to the left of t is where you got off of the train.
So yeah, in the mess hall (food), Beard Dude sits you down at an unocupied bench.

Cruel Regulator says (3:51 PM):
There are two other benches that have various Strawberry soldiers eating.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:51 PM):
http://i52.photobucket.com/albums/g36/InsaneCeltic/LuckyCat1.gif
unoccupied*

Cruel Regulator says (3:51 PM):
thanks 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:51 PM):
<3

Cruel Regulator says (3:52 PM):
Beard Dude "Well, honestly, the only one of you four I think will do us any good 
is you, Espera.  My wife might be able do some research on Project U, but I 
doubt she'll get anywhere.  Science, honestly, is bullshit, don't you think?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:53 PM):
"I bought you a fucking snake, jackass."
"He swallows people."
"Whole."

Cruel Regulator says (3:53 PM):
Beard Dude "And Martha or whatever you are, I . . . well, I mean . . . what can 
_you_ do?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:53 PM):
"Shoot shit."
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:53 PM):
"Why would I be helpful?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:54 PM):
"Make wise purchases."

Cruel Regulator says (3:54 PM):
"We don't have any swordsmen."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:54 PM):
"Ohhh..."

Cruel Regulator says (3:54 PM):
"That's what the government has that we don't: swords."

Cruel Regulator says (3:55 PM):
"My son tells me that both of you, and I don't completely trust him, but he tells 
me that both of you can fight."

"Do you two want to prove yourselves for the cause of Strawberries?"
"The free trade and import of delicious, juicy strawberries?"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:55 PM):
"Sure."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:55 PM):
"Yes!"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:55 PM):
"Hit me with your best shot."

Cruel Regulator says (3:56 PM):
"Hah, no.  My stats aren't yet written."
"That would take too long."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:56 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:56 PM):

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:56 PM):
I laugh out louded.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:56 PM):
LAMPSHADE HANGING

Cruel Regulator says (3:56 PM):

Cruel Regulator says (3:57 PM):
"No, no, actually, we have a serious problem that arose today while my punk-ass 
nephew was off at that little Rate Whisk.  There is a subway conductor who is 
secretly a government myrmidon."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:58 PM):
((I like other people calling it Rate Whisk))

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:58 PM):
"Hehe Fire Emblem"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:58 PM):
((Its the details like that that really add something))

Cruel Regulator says (3:58 PM):
"Fire Emblem?"
"If you know something, speak up now."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:58 PM):
"I didn't say anything~"

Cruel Regulator says (3:59 PM):
"Mind you, he isn't a fully trained swordmaster: he uses a baseball bat."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:59 PM):
"Hehehehe"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (3:59 PM):
"Fire Emblems are what U uses to fuck people up with fire explosions." Eugene nods with confidence.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (3:59 PM):

Cruel Regulator says (3:59 PM):
"You think they're trying to combine that blob technology and the government 
myrmidons?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:00 PM):
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"Eugene, I love you. Make out with me."
Cruel Regulator says (4:00 PM):
"No, stop, stop.  Guys, I'm fucking scared here."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:00 PM):
Eugene ignores sexual advances.
"They could be. Fuck if I know."

Cruel Regulator says (4:00 PM):
"We need someone trained with swords to kill that mindless government drone."

Cruel Regulator says (4:01 PM):
"When they perform IBT on the myrmidon candidates, they lose all human 
intelligence.  They only care about their mission.  All my soldiers are just 
regular people."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:02 PM):
"Mindless government drones, huh?"
"Pyoo~"

Cruel Regulator says (4:02 PM):
"Yeah, that's why they're called 'myrmidons',"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:02 PM):
"Hehehehe"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:03 PM):
"Every time you say that word, I giggle"

Cruel Regulator says (4:03 PM):
"They're just like Achilles's soldiers.  They worship the government like Gods."
"Espera, I like you.  I like how you don't fear them."

Cruel Regulator says (4:04 PM):
"The next train to come through with the myrmidon is at 8:30 tonight."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:04 PM):
"Nah, I don't fear them... I'd be happy to help you guys, you know"

Cruel Regulator says (4:04 PM):
"I know a great pastor.  I can get you and the crossdresser married by tomorrow 
morning if you beat him."

Cruel Regulator says (4:05 PM):
"That is what you want, right?"

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:05 PM):
"No, that's okay..."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:05 PM):

Cruel Regulator says (4:05 PM):
"That's okay if you're not ready yet.  It's young love combined with alternative 
sexuality that usually drives people to the life of adventure."

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:06 PM):
"Well, I like hot Spanish women"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:06 PM):
Eugene is too busy staring forth and imagining what pleasures a teenage otaku could bring him to notice 

conversation.
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:06 PM):

"But experimenting is always fun"
Cruel Regulator says (4:07 PM):
"You like 'women' women.  I like women with strap-ons.  That's why I married 
Clarissa."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:07 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:07 PM):

Cruel Regulator says (4:07 PM):
It's currently 7:45pm.
Actually, make that 7:15.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:07 PM):
Play chess to pass the time until the train arrives DO IT DO IT DO IT

Cruel Regulator says (4:08 PM):
Eugene can nap for an hour to get one PSI point.
Although that won't really do anything 
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PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:08 PM):

Do it
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:08 PM):

Cruel Regulator says (4:08 PM):
Eugene: Hits: 14/20, Stun: 20/20, PP: 1/8, Luck: 12/12
Espera: Hits: 20/20, Stun: 20/20, PP: 16/16, Luck: 10/10

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:08 PM):
(gay pride)

Cruel Regulator says (4:08 PM):
Okay.
So . . . erm . . . it's now 8:15.

Grate Oracle Lewot says (4:09 PM):
Dairy Queen.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:09 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:09 PM):

Cruel Regulator says (4:09 PM):
Mmmmmm.

Grate Oracle Lewot says (4:09 PM):
Let me catch up.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:09 PM):
Did you get onion rings?

Cruel Regulator says (4:09 PM):
I love that place.  I've only been there twice.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:09 PM):
Their onion rings are liek
The famous thing, right?
I forgot it was even an option
I used to get their shrimp basket a lot

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:10 PM):
Back in the day of early teenagehood.

Cruel Regulator says (4:10 PM):
They have so much awesome stuff I didn't even know they had!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:10 PM):
I used to get their chicken strips

Cruel Regulator says (4:10 PM):
Oh, God, I'm getting hungry.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:10 PM):
Before I stopped eating fast food

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:10 PM):
Sit in mom's car and listen to SoaD on my headphones and think about how sad I am and pretend I'm deep
Fuck yes 

Cruel Regulator says (4:10 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:10 PM):
Espera needs more luck
my lip hurts

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:11 PM):
It started bleeding last night for some reason

Cruel Regulator says (4:11 PM):

Are they like dry?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:11 PM):
Whilst I was eating pineapple

Cruel Regulator says (4:11 PM):
Ah.
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:11 PM):
No, they aren't dry, the pineapple was just
really
strong, but

Cruel Regulator says (4:11 PM):
Pineapples mess up my tongue like that a lot.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:11 PM):
Well, see, I
'm really used to it
So my tongue ism't bothered anymore.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:12 PM):
My friend and I
would eat pineapple every weekend
but she's in Arizona now 
So
I had to eat it
alone
So I ate the whole pineapple
and it was good

Cruel Regulator says (4:13 PM):
Mmmmm.
I was about to say "I wonder if she met Madden there."

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:13 PM):

I thought of that.
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:13 PM):

Madden lives in AZ?
Cruel Regulator says (4:13 PM):
Because everywhere in places that we're not in know eachother!
But yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:13 PM):
Yes.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:13 PM):
Hegely

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:14 PM):
Ily

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:14 PM):
Flagstaff 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:14 PM):
BK

Cruel Regulator says (4:14 PM):
iru2

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:14 PM):
Oh, I can't remember where it was that my friend lives
Well, is visiting right now
she lived there
Hey, BK, I don't love you as much as I love Hegely and Lewot yet

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:15 PM):
You must earn my love

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:15 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:15 PM):
oh god
I was looking through my pictures the other day
do you remember
the Akira muffin?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:15 PM):
YES

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:15 PM):
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Cruel Regulator says (4:15 PM):
I don't 
What was it again?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:15 PM):
oh goood

Grate Oracle Lewot says (4:16 PM):
I don't really like onion rings

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:16 PM):

Grate Oracle Lewot says (4:16 PM):
I got the chicken

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:16 PM):
I'm kind of hungry now, myself

Grate Oracle Lewot says (4:16 PM):
I like the spices they put on the fries.

Cruel Regulator says (4:16 PM):
Ooh, I like fries like that.
Did you get any ice cream?

Grate Oracle Lewot says (4:16 PM):
Yes

Grate Oracle Lewot says (4:17 PM):
well

Cruel Regulator says (4:17 PM):
I should have some iece cream, only because I have huge amounts of cake . . . 

Grate Oracle Lewot says (4:17 PM):
I got the sort of Icee-esque thing
and got more ice cream type things for my mom and sister.
So anyway, I'm caught up.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:17 PM):
((guys do we pick up U and go fight the train sworder now or some such?))

Cruel Regulator says (4:18 PM):
Erm, yeah, yeah!

Grate Oracle Lewot says (4:18 PM):
What kind of tests have I been enduring?

Cruel Regulator says (4:18 PM):
You were sedated and have no idea.

Grate Oracle Lewot says (4:19 PM):
Well
I guess it can't have been worse than the party at Auntie Baudy's house.

Cruel Regulator says (4:19 PM):

Well, all anyone can notice is that Clarissa's face is terribly red.
And she's smiling.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:19 PM):
.......

Grate Oracle Lewot says (4:19 PM):
I think that goes without saying.

Cruel Regulator says (4:20 PM):
She shuts the door behind her after U is let out.
So . . . erm . . . Beard Dude leads all three of you out onto the train platform.
The subway arrives at 8:30.
I'm assuming you all go in?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:21 PM):
Yes

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:21 PM):
Yes.

Grate Oracle Lewot says (4:21 PM):
U is just gonna follow these two who haven't tried to steal or sedate him.

Cruel Regulator says (4:21 PM):
Beard Dude waves as the doors close and the subway zooms off.

Cruel Regulator says (4:22 PM):
He had told you that as the conductor, the myrmidon has to be at the front of the 
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train
except that while advancing to the front of the train, you enter a car that's 
completely empty except for an elderly couple making out and a tomboyish looking 
early 20 something girl wearing a baseball cap.

Cruel Regulator says (4:23 PM):
She has a yellow backpack on.

Grate Oracle Lewot says (4:23 PM):
And a striped shirt?

Cruel Regulator says (4:23 PM):
Yes, the entire works.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:23 PM):
"See, Eugene, we should do that"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:23 PM):

Cruel Regulator says (4:23 PM):
She is a Ness cosplayer.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:23 PM):
Represent!
Eugene continues to ignore advances.

Cruel Regulator says (4:23 PM):
You continue advancing in the train, ignoring Espera's advances

Cruel Regulator says (4:24 PM):
well, except that you can't.
The door out of the train car is locked.
The chick stands up and takes a baseball bat out of her backpack.

Grate Oracle Lewot says (4:24 PM):
Ooh, ooh, can I slip under the door?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:24 PM):
You know, I'm actually currently taking part in a mafia game that takes place on a train

Cruel Regulator says (4:24 PM):
This won't be stealthy.

Grate Oracle Lewot says (4:25 PM):
Well, I guess I'd better stay and fight.

Cruel Regulator says (4:25 PM):
Enemy Phase: The chick tries Shield on herself.
Erm, Player Phase now.  What do you do?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:25 PM):
Fire Emblem <3

Cruel Regulator says (4:25 PM):
She is very obviously hostile.
she is about to charge with her baseball bat.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:25 PM):
Should I attack or all-out?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:26 PM):
Eugene whips out his gun and begins blasting rhymes of metaphor missles.
Except
He just shoots her with his gun and normal bullets.
No hype verses are laid.

Grate Oracle Lewot says (4:26 PM):
Will my pathogens hit us in this confined space?

Cruel Regulator says (4:26 PM):
Erm, no, I won't worry about movement and any of that.
It'll just hit her.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:27 PM):
I'll try an all-out?

Cruel Regulator says (4:27 PM):
Eugene hits with two bullets.
(gimme a second)

Grate Oracle Lewot says (4:27 PM):
Lightning/Thunder pathogen, then.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:27 PM):
with my sword, not the chainsaw
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obviously
Cruel Regulator says (4:28 PM):
Eugene hits her in the legs for 4 damage with the first shot and then 10 with the 
second.

Espera easily finishes her

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:28 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:29 PM):

Cruel Regulator says (4:29 PM):
chopping off her arms for 17 damage.

Grate Oracle Lewot says (4:29 PM):
So can I not waste my pathogen?

Cruel Regulator says (4:29 PM):
Yeah.
Oh, and then the door opens up from behind and the conductor comes in.  He has a 
sword and not a bat.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:29 PM):
!!

Cruel Regulator says (4:29 PM):
He gets a surprise attack on U.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:30 PM):
D:

Grate Oracle Lewot says (4:30 PM):
Hmm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:30 PM):
Oh nooo

Grate Oracle Lewot says (4:30 PM):
"o"

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:30 PM):

Cruel Regulator says (4:30 PM):
He hits by 18

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:30 PM):
((the old people are still making out during this, aren't they?)
)

Cruel Regulator says (4:30 PM):
Yes, they are :3

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:30 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:30 PM):

Grate Oracle Lewot says (4:30 PM):
I really think those sorts of things are given.

Cruel Regulator says (4:30 PM):
He deals 38 damage, KOing U

Grate Oracle Lewot says (4:30 PM):
.

Grate Oracle Lewot says (4:31 PM):
Hmm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:31 PM):
...
Lifeup U?

Cruel Regulator says (4:31 PM):
U: Hits: 23/30, Stun: -8/30, PP: 16/16, Luck: 10/10

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:31 PM):
oh noo

Cruel Regulator says (4:31 PM):
Espera uses LifeUp and heals 16 HP
U loses a turn, regardless.

Grate Oracle Lewot says (4:32 PM):
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k
Cruel Regulator says (4:32 PM):
U: Hits: 30/30, Stun: 8/30, PP: 16/16, Luck: 10/10
Erm, Eugene's turn.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:32 PM):
:3

Grate Oracle Lewot says (4:32 PM):
Thanks Bizz <3

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:32 PM):
Welcome <3

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:32 PM):
Shoot him 

Cruel Regulator says (4:32 PM):
You miss by 6.

Cruel Regulator says (4:33 PM):
It's probably not worth it using Luck here.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:33 PM):
((Y'know, healing U will be confusing once someone has Ultima))

Cruel Regulator says (4:33 PM):
(Since you'll need 7 Luck to get both bullets to hit.)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:33 PM):
Yeah don't bother.

Cruel Regulator says (4:33 PM):
Erm, so the conductor Swordmaster's turn.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:33 PM):
D:

Grate Oracle Lewot says (4:33 PM):
:/

Cruel Regulator says (4:34 PM):
He uses Quick Up on himself.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:34 PM):
Shiiii~
that is not good

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:34 PM):

Cruel Regulator says (4:34 PM):
His hit and dodge modifiers both increase by 10 each.
Player phase.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:34 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:34 PM):
Umm

Grate Oracle Lewot says (4:34 PM):
Fire germ!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:34 PM):
All I can really do is shoot, so y'know.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:34 PM):
Don't I know quickup?

Grate Oracle Lewot says (4:34 PM):
Oh, hey.

Cruel Regulator says (4:35 PM):
Yeah, Espera does.
Do you use Quick Up on U before he attacks, or do you use Quick Up on yourself?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:35 PM):
What should I use it on?

Grate Oracle Lewot says (4:35 PM):
I have more HP, but he killed me anyway
well

Cruel Regulator says (4:35 PM):
Erm, U misses by 18 

Grate Oracle Lewot says (4:35 PM):
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KOed
hmm

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:35 PM):
Um wait

Grate Oracle Lewot says (4:35 PM):
I do not have 18 luck.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:36 PM):
I wanted to use quickup on U

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:36 PM):

Cruel Regulator says (4:36 PM):
Well, erm, if you use Quick Up then that means . . . 
That brings it up to a miss by 14.
U's REF isn't that high.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:36 PM):
fff
then what if

Cruel Regulator says (4:36 PM):
Eugene's is actually the highest.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:36 PM):
I just used it

Grate Oracle Lewot says (4:36 PM):
Can I use OP on my Ref? 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:36 PM):
on myself

Cruel Regulator says (4:36 PM):
Okay.

Cruel Regulator says (4:37 PM):
So  that's +5 to your hit and +5 to your dodge.
It's not Eugene's turn.
I should've like had his PP refilled somehow . . . erm . . . 

Grate Oracle Lewot says (4:37 PM):
Did you mean now instead of not?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:37 PM):

Cruel Regulator says (4:38 PM):
Erm, now, yeah 
Eugene isses by 20 

Grate Oracle Lewot says (4:38 PM):
This guy

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:38 PM):
    

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:38 PM):
is hard

Grate Oracle Lewot says (4:38 PM):
is dodging like Mia

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:38 PM):
Fuck you, swordsman

Cruel Regulator says (4:38 PM):
Oh, wait, I forgot to roll for the antibody explosion, though.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:38 PM):

Grate Oracle Lewot says (4:38 PM):
Ah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:38 PM):
wooo! (?)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:38 PM):
LEWOT
ILY

Grate Oracle Lewot says (4:38 PM):
<3
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~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:39 PM):
SO MUCH FOR THAT REFERENCE

Cruel Regulator says (4:39 PM):
Miss for by 6.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:39 PM):
He should get OP for that

Cruel Regulator says (4:39 PM):
You can make the explosion hit.
Oh, shit, I didn't see that.  I actually know who Mia is (well, from Bizz)
Erm, Lewot, you can use Luck to get the fire antibody's explosion to hit
(seperate of the direct hit)

Grate Oracle Lewot says (4:39 PM):
How much will it do?

Grate Oracle Lewot says (4:40 PM):
Well, go ahead, though.

Cruel Regulator says (4:40 PM):
23 damage.

Grate Oracle Lewot says (4:40 PM):
6 Luck.

Cruel Regulator says (4:40 PM):
Erm, no, wait, I forgot about elemental reistance 

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:40 PM):
that is quite dec-

Cruel Regulator says (4:40 PM):
17

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:40 PM):
fuck you ;~;

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:40 PM):
17's still a good hit, I think, right?

Cruel Regulator says (4:41 PM):
Yeah.
_now_ it's enemy phase two

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:41 PM):
Noooo

Cruel Regulator says (4:41 PM):
The swordmaster tries Thunder Gamma.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:41 PM):
baaaaaaaaaaaw

Grate Oracle Lewot says (4:41 PM):
Can I
use my Contortionist to duck under a seat?

Grate Oracle Lewot says (4:42 PM):
Well

Cruel Regulator says (4:42 PM):
You can't dodge PSI 

Grate Oracle Lewot says (4:42 PM):
I guess that would've been my turn.
Hmm.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:42 PM):
aaaaaa
aaa

Cruel Regulator says (4:42 PM):
29 damage to Eugene

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:42 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:42 PM):
Fuck me 

Cruel Regulator says (4:42 PM):
Espera got a lucky roll: 13 damage

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:42 PM):
YES
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Grate Oracle Lewot says (4:42 PM):
Ah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:42 PM):

Cruel Regulator says (4:43 PM):
And 23 damage to U.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:43 PM):
I wish I could lifeup two people at once D:
ffffa

Grate Oracle Lewot says (4:43 PM):
Am I knocked out again?

Cruel Regulator says (4:44 PM):
Oh, wait, I forgot U was low on HP.

Grate Oracle Lewot says (4:44 PM):
Well

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:44 PM):
Well, stun

Grate Oracle Lewot says (4:44 PM):
only Stun

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:44 PM):
I lifeuped his HP

Cruel Regulator says (4:44 PM):
Oh, right, yeah, so that's 7 Hits and -15 Stun for U.
He is now KOed, yeah 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:44 PM):
fuuu

Grate Oracle Lewot says (4:45 PM):
Now I cannot pull a deus ex machina.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:45 PM):
Are we even going to be able to kill this guy?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:45 PM):
Fuck us 

Cruel Regulator says (4:45 PM):
Erm, and Eugene is at -9 Stun and -15 Hits.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:45 PM):

Do I turn into a ghost, now?
((That was my idea from the start remember??))

Cruel Regulator says (4:46 PM):
Well, or you could wake up in the hospital.
I'm just gonna make it so that
you can be LifeUpped over and over no matter how far below you go.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:46 PM):
Okay

Grate Oracle Lewot says (4:46 PM):
See, technically, from my game, U still has Mr. Hades' teleportation powers, so I could've zapped us back to 

Omlit, but I'm unconscious.
Cruel Regulator says (4:46 PM):
So yeah, Espera, you can either heal someone back over zero

Cruel Regulator says (4:47 PM):
and then he'll attack again and finish off the one person you've brought back
or you can hope to finish off the severely wounded Swordmaster in a final attack

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:47 PM):
Well
I guess I'll have to

Grate Oracle Lewot says (4:47 PM):
The word hope is in there

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:47 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:47 PM):
uhhh
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aaaaaaah
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:48 PM):

How do I increase my chance of hitting him
Cruel Regulator says (4:48 PM):
(regular, not-all out has a high chance of working, but you might have to use all 
your Luck)

(he's low on HP and has low Defense.  A regular attack is easily deadly enough)
So yeah?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:48 PM):
okay
regular attack
-prays-

Cruel Regulator says (4:48 PM):
You've already Quick-Upped, anyways.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:48 PM):
;~;
hithithit

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:49 PM):
KNOCK HIM GOOD FOR ME, ESPERA

Grate Oracle Lewot says (4:49 PM):
c

Cruel Regulator says (4:49 PM):
You miss by 12.

Grate Oracle Lewot says (4:49 PM):
9

Cruel Regulator says (4:49 PM):
So that's more than you have Luck 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:49 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:49 PM):
Fuck.
Me.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:49 PM):
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Grate Oracle Lewot says (4:49 PM):
Steal our Luck
or something

Cruel Regulator says (4:50 PM):
The swordmaster tries LifeUp on himself.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:50 PM):
;~;

Cruel Regulator says (4:50 PM):
Oh, wait, first, actually
U recovers for 8 Stun, bringin him up to -7
Eugene bleed for one damage

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:50 PM):
I'm fucking dead, Hegel
Well I guess

Cruel Regulator says (4:50 PM):
Eugene: Hits: -16/20, Stun: -10/20, PP: 1/8, Luck: 12/12

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:50 PM):
I donno

Cruel Regulator says (4:50 PM):
This is the future.  You can do anything with Medkitz and LifeUp.

Cruel Regulator says (4:51 PM):
U: Hits: 7/30, Stun: -7/30, PP: 16/16, Luck: 10/10
Erm, right, also, Swordmaster tries LifeUp.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:51 PM):
THAT'S NO FAIR

Grate Oracle Lewot says (4:51 PM):
Eugene needs his death beam back.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:51 PM):
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I should've listened to Hegel and purchased a Medkit 
Cruel Regulator says (4:51 PM):
and heals 13HP

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:51 PM):
uuuuuua

Cruel Regulator says (4:51 PM):
You can try again.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:51 PM):
But now it won't kill him

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:52 PM):
and like
what if I die
I'm the only one conscious

Cruel Regulator says (4:52 PM):
(well, actually, I'm looking at the numbers, it's improbable you'll do less 
damage than he has HP.  U will also come back the next phase)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:52 PM):
Can we incorporate the field?
I mean I'm kind of dead
But I feel like the old couple has to be capable of doing something

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:53 PM):
Well
I could try
hitting him again
and hope I don't die
and then U can come back

Cruel Regulator says (4:53 PM):
You miss by 4.  Use Luck?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:53 PM):
yes

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:53 PM):
DO IT DO IT

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:53 PM):
Use 4 luck

Cruel Regulator says (4:53 PM):
Hit for 20 damage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:53 PM):

Cruel Regulator says (4:53 PM):
Okay, so that's not quite enough to be lethal.

Grate Oracle Lewot says (4:53 PM):
.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:53 PM):

Cruel Regulator says (4:54 PM):
Erm, I forgot defense.  That's 14 damage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:54 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:54 PM):
I'm laughing
that was awesome

Cruel Regulator says (4:54 PM):
U recovers 8 Stun and is up to 1.

Grate Oracle Lewot says (4:54 PM):
Can I attack?

Cruel Regulator says (4:54 PM):
M bleeds for 1 damage.
Erm, next phase.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:54 PM):
D:

Cruel Regulator says (4:54 PM):
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Eugene: Hits: -16/20, Stun: -10/20, PP: 1/8, Luck: 12/12

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:54 PM):
"DON'T KILL MEEE"

Cruel Regulator says (4:54 PM):
Espera: Hits: 7/20, Stun: 7/20, PP: 16/16, Luck: 10/10

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:54 PM):
yes hegel i know i fucking died ;~;

Cruel Regulator says (4:55 PM):
U: Hits: 7/30, Stun: 1/30, PP: 16/16, Luck: 10/10

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:55 PM):
lookin like a fool with my bleeding corpse on the ground 

Cruel Regulator says (4:55 PM):
(Oh, wait, I forot to apply the damage to Eugene or the Luck use to Espera.)

Grate Oracle Lewot says (4:55 PM):
12 Luck

Cruel Regulator says (4:55 PM):
OHOH!
AHAH!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:55 PM):
-17 HP 

Cruel Regulator says (4:55 PM):
Pants on the ground!

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:55 PM):
?!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:55 PM):
fuck that song, dude

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:56 PM):
((guys I don't know if you all are HIP to this but I just made a terribly clever pop culture reference))
((just like family guy!))

Cruel Regulator says (4:56 PM):
The swordmaster makes a slow, anti-armor attack on Espera.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:56 PM):
......

Grate Oracle Lewot says (4:56 PM):
Is she wearing armor?

Grate Oracle Lewot says (4:57 PM):
Should I have kept my hockey mask on
?

Cruel Regulator says (4:57 PM):
Erm, not really.
Her defense is quite low.
It doesn't make a difference

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:57 PM):
fu

Cruel Regulator says (4:57 PM):
(and it hits by 17)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:57 PM):
.........

Cruel Regulator says (4:57 PM):
For 20 damage.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:57 PM):
D:

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:57 PM):
ily
really
i do

Grate Oracle Lewot says (4:57 PM):
Um fire pathogen.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:57 PM):
;~;

Cruel Regulator says (4:57 PM):
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Espera: Hits: -13/20, Stun: -13/20, PP: 16/16, Luck: 6/10

Cruel Regulator says (4:58 PM):
Okay . . . 

Grate Oracle Lewot says (4:58 PM):
I'm about out of them, huh?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:58 PM):
IT'S ALL U NOW
(lol pun)

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:58 PM):
HAHAHA
I GET IT
HEY LEWOT
I CHOOSE U

Cruel Regulator says (4:58 PM):
The direct hit misses by 16

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:58 PM):
WE WANT
U
FUCK THIS ;~;

Cruel Regulator says (4:58 PM):
The explosion misses by 20.

Grate Oracle Lewot says (4:58 PM):
...

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:59 PM):
...............................

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:59 PM):

Cruel Regulator says (4:59 PM):
The train car gets knocked over.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:59 PM):

Grate Oracle Lewot says (4:59 PM):
By Noshi? 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (4:59 PM):
THAT BETTER CAUSE DAMAGE

Cruel Regulator says (4:59 PM):
You are near a train platform, and the roof comes off, and everything, including 
the old people, kinda spill out.

Erm, actually, U hears rap music.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (4:59 PM):
deus ex machina?!
MC Janxin?! 

Cruel Regulator says (5:00 PM):
Just a Stickman soldier.

Grate Oracle Lewot says (5:00 PM):
Oh, right.
That would work better.

Cruel Regulator says (5:00 PM):
Two of them.
They're both wearing condoms.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:00 PM):
fuck i'm in allo's town again
and this time i'm dead ;~;

Cruel Regulator says (5:00 PM):
The unarmed one tries Neutralize on the Swordmaster.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:00 PM):
;~;

Cruel Regulator says (5:00 PM):
(and Espera and Eugene bleed for 1 damage each)

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:00 PM):
Hey, I'm dead too
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Cruel Regulator says (5:01 PM):
The swordmaster's mind is cleared.
He recovers 11 Stun and Quick Off is dispelled.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:01 PM):
/

Grate Oracle Lewot says (5:01 PM):
Quick Up?

Cruel Regulator says (5:01 PM):
Yeah, that!

Grate Oracle Lewot says (5:02 PM):
Quick Off is like bugspray or something.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:02 PM):
lllllllllllllllll

Cruel Regulator says (5:02 PM):
The armed Stickman Soldier fires.

PAIN SORROW SORROW PAIN has left the conversation.

PAIN SORROW SORROW PAIN has been added to the conversation.

Cruel Regulator says (5:03 PM):
He hits a bullet to the Swordmaster's gut
For 18 damage.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:03 PM):
((Fuck you, MSN ;~; ))

Cruel Regulator says (5:03 PM):
The Swordmaster is killed, finally.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:04 PM):

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:04 PM):
when do I get to be alive again

Cruel Regulator says (5:04 PM):
The soldiers walk away.

Grate Oracle Lewot says (5:04 PM):
So
now that the guy is dead and we can afford to question help, why did they do that?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:05 PM):
Are you going to deus ex us like that everytime we're about to die?
Or did you just do that because you realized he was unfair as shit? :'D

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:05 PM):
aaaaaaaaau

Cruel Regulator says (5:05 PM):
No!  No!  You're not too big to fail!
Well, hey, you had a pretty good chance to survive.
And I mean chance as in probability.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:05 PM):
screw you

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:06 PM):
U
hehe

Grate Oracle Lewot says (5:06 PM):
Well, so, is this train platform near a hospital?

Cruel Regulator says (5:06 PM):
Well, the old couple.

Grate Oracle Lewot says (5:06 PM):
Ah.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:06 PM):
!

Cruel Regulator says (5:06 PM):
The second they see the swordmaster shot down
the stop making out
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(on the floor, too, since they were thrown out of the train)

Cruel Regulator says (5:07 PM):
The old lady runs up to Espera and starts applying pressure to her wounds
the old man tries desperately to understand how electrical damage works and 
eventually he just takes out and uses a nice, expensive Medkit on Eugene.

Espera is merely stabalized, but still at negative Hits.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:08 PM):
ff
no fair

Grate Oracle Lewot says (5:08 PM):
Hmm

Cruel Regulator says (5:08 PM):
The Medkit heals Eugene by 25, up to 8 Hits.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:08 PM):
fuckin'

Cruel Regulator says (5:08 PM):
Eugene: Hits: 8/20, Stun: 20/20, PP: 1/8, Luck: 12/12

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:08 PM):
electrical damage 

Cruel Regulator says (5:08 PM):
Espera: Hits: -13s/20, Stun: 0/20, PP: 16/16, Luck: 6/10

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:08 PM):
;~;
Hegel

Cruel Regulator says (5:08 PM):
U: Hits: 7/30, Stun: 30/30, PP: 16/16, Luck: 10/10

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:09 PM):
Why do
you hate me

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:09 PM):
I need 30 OP
Hegel give me 30 OP
I want fuckin' Magnet
How does it work?!

Cruel Regulator says (5:09 PM):
You're all getting fucking 12 OP each after this 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:09 PM):
;~;

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:09 PM):
Its been over 2 hours ;~;

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:10 PM):
Hegel
don't do that
that scares me ;~;
ily

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:10 PM):
My muscles, eyes, and dignity all hate me.

Grate Oracle Lewot says (5:10 PM):
Erm, how many pathogens did I use?

Cruel Regulator says (5:10 PM):
You used two.

Grate Oracle Lewot says (5:10 PM):
So I have one?

Cruel Regulator says (5:11 PM):
Yeah.  ONe level 8 Fire pathogen and 4 level 4 Thunder pathogens.

Grate Oracle Lewot says (5:11 PM):
Well, I have no healing abilities
you could've healed Espera and then had her heal Eugene

Cruel Regulator says (5:12 PM):
She's been stabalized
so she can use PSI now.
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Grate Oracle Lewot says (5:12 PM):
Oh.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:12 PM):
so like
I could lifeup myself?

Cruel Regulator says (5:13 PM):
Yeah.  And you want to LifeUp yourself first: 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:13 PM):
yes

Cruel Regulator says (5:13 PM):
Your stats (but not your derived stats like Defense or HP) are all at 1/2 when 
Hits is below zero.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:13 PM):
Um
I will
lifeup
myself

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:14 PM):
(But seriously guys can we wrap this up soon?)

Cruel Regulator says (5:14 PM):
Erm, actually, let's say it's over now.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:14 PM):
(I TOTALLY have a MEETING to go to : / )

Cruel Regulator says (5:14 PM):
And I'll award the OP
and then Lewot will also have LifeUp.

Grate Oracle Lewot says (5:14 PM):
Well
okay
I guess.

Cruel Regulator says (5:14 PM):
And we can do the healing and stuff later.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:15 PM):
Awesome
How much OP do I have?

Cruel Regulator says (5:15 PM):
17

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:15 PM):
how much OP do I have

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:15 PM):
13 more, man.
13 more.
Wait that's just one more session isn't it?

Cruel Regulator says (5:15 PM):
Yeah.

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:15 PM):

Awesome
Cruel Regulator says (5:16 PM):
Yay!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:16 PM):
Time after next
I will have Magnet 
Then I will just
magnet beam magnet beam

Grate Oracle Lewot says (5:16 PM):
Wait, so... do I have 23?

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:16 PM):
Over and fucking over.

Cruel Regulator says (5:16 PM):

33



Eugene has 17, Espera has 13, and U has 23

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:16 PM):
Okay I am gonna go ahead and HEAD OUT

Cruel Regulator says (5:16 PM):
¡Compra!

PAIN SORROW SORROW PAIN says (5:16 PM):
Adios, comrades.

Grate Oracle Lewot says (5:16 PM):
Comb-praw.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:16 PM):
Well, could I like put more into my body stat or should I do something else

PAIN SORROW SORROW PAIN has left the conversation.

Grate Oracle Lewot says (5:17 PM):
I sort of want to keep playing, but I guess then the OP awards will be more complicated to figure out
so I'm guessing LifeUp costs 20?

Cruel Regulator says (5:17 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (5:18 PM):
Well, alright
but after that I'm saving it for REF or whatever.
Wait REF will also increase Luck, right? 

Cruel Regulator says (5:18 PM):
Yeah.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:19 PM):
oh
should I
increase REF or body?

Cruel Regulator says (5:19 PM):
I don't know . . . 

Cruel Regulator says (5:20 PM):
I mean, there aren't many enemies besides the Swordmaster who have such high 
dodge modifiers.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:20 PM):
Well, I like the idea of having more HP

Cruel Regulator says (5:21 PM):
Yeah 
I mean, the main thing with the swordmaster
is that someone needs to get Neutralize.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:21 PM):
How much is Neutralize

Cruel Regulator says (5:21 PM):
25 OP

Grate Oracle Lewot says (5:21 PM):
So am I just getting LifeUp out of some psychic shopping network encircling the whole planet?

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:22 PM):
so like, what exactly does it do?
Because
I could just save up for it

Cruel Regulator says (5:22 PM):
Neutralize ends the effects of all of the following PSI moves: Shield, Offense 
Up, Defense Up, Defense Down, Quick Up, Brainshock, Darkness, and PSI Block

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:22 PM):
Also I miss earning bonus OP

Cruel Regulator says (5:23 PM):
and it also heals Stun equal to the target's Recovery stat.
It's a free Recovery action.
So like, erm, yeah, remember how U was getting back Stun?
That's a Recovery action.  If you don't take any damage during the phase in which 
you're performing the recovery action, you get HP equal to your Recovery stat

Cruel Regulator says (5:24 PM):
and all the PSI effects that end after "a successful recovery action" are 
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nullified.
Your DEX stat is at zero while you take Recovery actions, though.
You automatically take Recovery actions while KOed.

Grate Oracle Lewot says (5:24 PM):
The guy's Quick Up was kind of screwing us.

Cruel Regulator says (5:25 PM):
And eventually you'll start getting screwed by enemies
who will be getting screwed by Eugene's Beam

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:25 PM):
~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says:

Also I miss earning bonus OP

Cruel Regulator says (5:25 PM):
I want to make the bonus stuff in-game.

Grate Oracle Lewot says (5:26 PM):
Oh, as in, you don't get it for making references yourself, but only if your character makes references? 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:26 PM):
um, I guess I'll just

Cruel Regulator says (5:26 PM):
Erm, but enemies being screwed by Eugene's Beam will immediately use PSI Block on 
him, which needs either Neutralize or Healing Gamma to cure.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:26 PM):
save up my op

Cruel Regulator says (5:27 PM):
Okay.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:27 PM):
For Neutralize
and then later I want more REF

Grate Oracle Lewot says (5:27 PM):
Me too, I think.

Grate Oracle Lewot says (5:28 PM):
But still, are we going to have a plot device for getting additional PSI abilities?

Cruel Regulator says (5:28 PM):
Well . . . hmmm, I dunno.
Oh, wait, yeah.
That'll cost Humanity points.
That's the IBT, or Invasive Brain Training
where psychic computers reprogram you with psychic powers or enhanced skills.

Grate Oracle Lewot says (5:29 PM):
But what are Humanity points? Because doesn't it already cost OP?

Cruel Regulator says (5:29 PM):
Humanity = 100+BODYx10+WILLx10
It's like your in-game OP

Cruel Regulator says (5:30 PM):
for increasing your skills and stats either through IBT, cybernetics, or 
biological engineering.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:30 PM):
Isn't it like
if you use too many Humanity points
you go insane?

Cruel Regulator says (5:30 PM):
Yeah.

Grate Oracle Lewot says (5:30 PM):
But...

Grate Oracle Lewot says (5:31 PM):
Is this different than me getting Life Up
or not?

Cruel Regulator says (5:31 PM):
Well, you can spend OP to get Life-Up.
Or you can, in-game, get it programmed into you for Humanity points.

Grate Oracle Lewot says (5:32 PM):
I don't
really like that
but
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fine.
Cruel Regulator says (5:33 PM):
You don't like the entire Humanity points thing, or?

Cruel Regulator says (5:34 PM):
(Erm, also, make that 100+INTx10+BODYx10.  WILL gets used for too many things 
already so I think I'll make it INT . . . yeah.)

Grate Oracle Lewot says (5:34 PM):
I don't like that if you buy things with OP, there's no plot explanation for them.

Grate Oracle Lewot says (5:35 PM):
But for U, instead of Humanity, it should be called Unity.

Cruel Regulator says (5:35 PM):
Oh, right 

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:35 PM):
Well
I see it as
you just kind of

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:36 PM):
have them

Grate Oracle Lewot says (5:36 PM):
But he didn't in my game :/
Plot is important in my game.

Cruel Regulator says (5:37 PM):
Well, this is what we have instead of experience points
and I don't make enemies drop OP so that way you won't be encouraged to kill 
more.

Cruel Regulator says (5:38 PM):
But erm, like, I need some way for you to be able to upgrade yourselves in 
general without my having to think up a place where you get trained and stuff.

Grate Oracle Lewot says (5:38 PM):
Well
I am just gonna say there is a psychic shopping network encircling the planet called the Psych-e or something
and you pay with OP

Cruel Regulator says (5:39 PM):

Grate Oracle Lewot says (5:39 PM):
I didn't say I needed a good explanation
just one of some kind.

Cruel Regulator says (5:39 PM):
I need to make an adventure out of this . . . 

Grate Oracle Lewot says (5:40 PM):
Well, now I saved the conversation again.

~°∆°[[Bizz] ta ha ha~! says (5:40 PM):

Grate Oracle Lewot says (5:40 PM):
I don't really think I can actually rewrite it, though, looking at it.
Anyway, Orphic Okapi writes music rather well.

Grate Oracle Lewot says (5:41 PM):
He's just done the song for Dr. Zeus's castle, Castle Valhalla.
Although he says he wants to touch up a few things in it.
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